

Суд привлек местную жительницу к административному наказанию и конфисковал алкогольную продукцию.

Суд привлек местную жительницу к административному наказанию и конфисковал алкогольную продукцию.

23 апреля 2025 года прокуратурой Тарумовского района принято участие в рассмотрении дела об административном правонарушении в отношении местной жительницы, привлеченной к административной ответственности по ст. 14.17.1 ч. 1 КоАП РФ (незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическим лицом, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния).

Из материалов дела усматривается, что 18 марта 2025 года на административном участке в с. А-Невское в ходе проведения оперативно профилактических мероприятий в рамках проводимой ОПМ «Чистое поколение», был выявлен факт незаконной реализации алкогольной продукции пиво в количестве 6 бутылок с магазина № 18.

В судебном заседании правонарушительница вину в предъявленном ей обвинении признала в полном объеме, в содеянном раскаялась. За совершение административного правонарушения женщине было назначено наказание в виде административного штрафа в размере 15 000 рублей с конфискацией алкогольной продукции.

Прокурор района

К.Г. Гаджиахмедов